

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

38394 *Resolución de la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol, de corrección de errores del anuncio de licitación para la contratación del suministro de equipo de radiología digital directa con dos detectores y obras de adecuación de la sala de radiología con destino al Hospital Costa del Sol.*

Advertido error en la publicación en el Boletín Oficial del Estado núm. 190, de fecha 08/08/2016, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 06/09/2016 -14:00 horas.

Debe decir: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: 12/09/2016 - 14:00 horas

Donde dice: 9. Apertura de ofertas

c) Fecha y hora: 26/09/2016 - 12:00 horas

Debe decir: 9. Apertura de ofertas

c) Fecha hora: 03/10/2016 - 12:00 horas

Marbella, 10 de agosto de 2016.- El Director gerente, Torcuato Romero López.

ID: A160059172-1